

8月3日、4日
新安县域巡展



双休日到新安县,品小吃、逛车展

2013 品质生活县域巡展将走进新安县



□本刊记者 张小丽

一到夏天,很多人都会走进新安县,游山玩水,览名胜古迹,吃烫面角,唇齿留香,叫人难忘。现在,吸引你走进新安县的理由又多了一条——8月3日、4日,由洛阳日报报业集团主办的2013品质生活县域巡展将在新安县世纪广场举行,给您带来一场规格高、品牌全、价格优的车展。

这个夏天,2013品质生活县域巡展让洛阳车市持续火爆,至今已走过伊川、嵩县、偃师、宜阳、栾川,可以说是走一站火一站,受到了消费者的一致好评。这个双休日,县域巡展将来到新安县,为消费者打造一场车界盛宴。

届时,奥迪、进口大众、道奇、克莱斯勒、Jeep、一汽大众、别克、菲亚特、东风标致、东风日产、东风雪铁龙、广州本田、马自达、雷诺、广汽传祺、东风悦达·起亚、纳智捷、英伦、郑州日产、长安铃木、长城、北京汽车、海马、东风风行、比亚迪、全球鹰、一汽奔腾、奇瑞、启辰、五菱、宝骏、荣威、北汽威旺、金杯、野马等近40个汽车品牌以及阳光二手车的畅销车型将震撼亮相。

据了解,在车展上订车、购车的人们不仅可以享受各种优惠,还能参加抽奖,奖品包括车用安全锤、多功能沙滩椅、中石化加油卡、伊利谷粒多,另外还有非常有吸引力的神秘大奖在等着您,快来逛车展吧,来收获您的幸运。

绅宝“飞行秀”郑州站 书写贴地“飞行”传奇

7月27日、28日,继香港、北京、昆明、青岛站之后,北京汽车率瑞典SAAB“飞行表演队”人员登陆第五站——郑州,以一场精彩绝伦的绅宝“陆上飞行秀”,吸引了众多关注的目光(如图),在中原地区掀起了来自绅宝强劲的“性能风暴”和“品质风暴”。

表演中最令观众大呼过瘾的是“高速爆胎”表演,绅宝在100公里/小时的速度下,驶过刀片,在前胎瘪了的情况下仍能继续保持直线行驶,并稳稳地停了下来。这一表演除了带给人们视觉上的震撼,更是绅宝极致安全性能的展示。

北京汽车此行不仅为大家演绎了一场“未经改装,原车上阵”的高性能汽车盛宴,

而且取得了丰硕的销售战果。短短两天,6场活动,吸引了万人参与,现场订车超400辆,相当于北京汽车独自举办了一场车展。7月是传统的销售淡季,北京汽车能取得如此的销售成绩,充分体现了绅宝的性能魅力,凸显了北京汽车“体验营销”日臻成熟,渐入佳境。

(钧杰)



(钧杰)

25 YEARS 一汽-大众 Audi Top Service 奥迪·悦服务

畅享一夏的热情 奥迪夏季服务助您蓄势待发

免费冷却系统检测,炎炎夏日亦能畅爽而行

即便炎炎盛夏,您也能在车内坐享清凉。但高温下行驶的爱车,骤升的热量能否得到安然释放?7月26日-8月17日,奥迪夏季服务活动为您带来冷却系统及全车电脑免费检测,确保炎夏发动机系统正常运转,您还将获赠《夏季服务活动关爱手册》,预约用户更享精美礼品。恭迎莅临当地一汽-大众奥迪特许经销商处,让烈日下的激情畅享一路清凉。

www.audi.cn



一汽-大众

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春

洛阳海灵汽车销售服务有限公司 服务电话: 0379-95965555
洛阳市洛阳新区政和路1号 销售电话: 0379-65956666

长安马自达 | 纵享激情

Mazda CX-5 和蓝天一起接受预定

最大 最美 最安全 最省油SUV 现已到店 18万元起售 敬请品鉴

创驰蓝天 SKYACTIV TECHNOLOGY

想了解更多详情请扫描Mazda CX-5 微博、微信二维码 还可登录Mazda CX-5产品专题页: CX-5.changan-mazda.com.cn 及长安马自达官方社区取马族: www.yumazu.com.cn

中石化职工购车可享受最高4000元现金补助

洛阳华裕汽车贸易有限公司 | 销售热线: 63992333 售后服务: 63990222 分期购车: 13698859111
销售地址: 洛阳市九都东路延长线尽头(名车苑6号 长安马自达4S店)